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 Ata da 65ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 29 de junho de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David 

Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika, 

Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Vando, Zé Neto e Zó (49). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Sildevan Nóbrega e Antônio Henrique Júnior justificando 

ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – A Deputada Luiza Maia leu Moção de 

Repúdio ao comportamento ofensivo do Juiz de Direito César Batista de Santana, da Comarca de 

Ipiaú, contra representantes da OAB-BA, solicitando a inserção nos Anais da Casa e a adoção de 

medidas regimentais cabíveis, bem como aos pares para subscreverem a referida Moção. O 

Deputado Sandro Régis felicitou o Prefeito de Salvador, ACM Neto, por ter assinado a outorga que 

possibilitará novos avanços no setor imobiliário na Capital baiana. Informou que a Bancada de 

Oposição solicitou para análise cópias dos contratos do Detran com empresas terceirizadas. Falou 

sobre o início das discussões da Lei de Diretrizes Orçamentárias, informando que a Bancada 

Oposicionista apresentou quatro emendas: sobre a transparência de empresas de economia mista 

do Estado; destinando sete por cento (7%) da receita líquida para as universidades estaduais; para 

que o Estado gaste, no mínimo, um por cento (1%) da receita líquida em saúde, segurança pública 

e educação; e, para garantir no máximo de 0,5 por cento (0,5%) em propaganda. Por fim, comentou 

a demissão da Agerba de forma “desrespeitosa” da irmã do Deputado Alan Sanches e, ato contínuo, 

convidou o parlamentar a integrar a Bancada de Oposição deste Poder. O Deputado Herzem 

Gusmão falou sobre o estado de abandono da BR-116. Teceu comentários sobre a audiência 

pública realizada pela Câmara de Vereadores de Vitória da Conquista, que contou com a presença 

de várias autoridades estaduais e federais e cuja principal deliberação foi a sugestão do Deputado 

Federal Artur Maia para a criação de uma comissão junto à ViaBahia com o objetivo de cobrar 

ações de melhorias da malha viária, lembrando que qualquer ente oficial do Estado poderá indicar 
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membros para o grupo. Encerrou falando do aeroporto de Vitória da Conquista e elencou medidas 

que poderiam tornar o equipamento melhor utilizado. O Deputado Alex da Piatã repercutiu a reunião 

da Comissão de Saúde, na qual foi proposta uma audiência pública a ser realizada no dia 11 de 

agosto para tratar do impacto dos acidentes de motocicletas na saúde pública do Estado, 

destacando a importância de discutir a matéria haja vista o crescimento do número de motocicletas. 

Finalizou comentando o alto número de solicitações de regulação para atender vítimas de acidentes 

desta modalidade. O Deputado Joseildo Ramos tratou da implantação da Fábrica da Basf, na Bahia, 

a primeira da América do Sul, afirmando que contribuirá para consolidar o polo industrial e o novo 

perfil econômico da Bahia. Finalizou discorrendo sobre os diversos polos em atuação no Estado e 

enumerou valores e números de postos de trabalho vinculados à modalidade. O Sr Presidente, 

constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Bira Corôa, 

Fátima Nunes, Jânio Natal, Leur Lomanto Júnior, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Nelson Leal, Paulo Rangel, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vítor Bonfim e Zé 

Raimundo (14). 
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